

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 27 июня 2017 года, № 52 (9952), <http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 96 коп.

6+

ПОДПИСКА-2017

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЧЕРЕЗ ЧЕТЫРЕ ДНЯ завершается подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2017 года! Не подписались? У вас есть в запасе ещё несколько дней. Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6).

27 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю всех юношей и девушек Тюменской области с Днём молодёжи! Наш регион по праву славится талантливыми молодыми людьми. Уже в школе ребята проявляют себя в науке, общественной жизни, спорте, восхищают литературными, художественными, музыкальными талантами. В региональной базе одарённых почти три с половиной тысячи человек. Это победители различных олимпиад, фестивалей, соревнований, их число постоянно растёт.

В Тюменской области для молодёжи мы реализуем немало проектов с большим потенциалом – среди них технопарк «Кванториум», модельный центр дополнительного образования. Дворец творчества и спорта «Пионер» с проектом «Инновационный образовательный хаб и центр компетенций в сфере технического творчества детей и молодёжи» с прошлого года имеют статус федеральной инновационной площадки.

Мы понимаем, что от молодых учёных, предпринимателей, аграриев, спортсменов, рабочих и инженеров зависит будущее региона и всей страны, поэтому власть и общество многое делают для продвижения талантливой молодёжи, успешного воплощения её идей. Желаю молодым людям всегда сохранять оптимизм, уверенно достигать поставленных целей!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

ДОРОГИЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

Примите поздравления с Днём молодёжи!

Молодость – это прекрасный период жизни, время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых планов. Именно вы, молодые, завтра возьмёте на себя всю ответственность за нашу малую родину, за её дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

Уверенности в завтрашнем дне прибавляют ваши достижения в учёбе, спорте и творчестве. Мы гордимся победами школьников на олимпиадах, отличными выступлениями наших спортсменов на соревнованиях разных уровней, достижениями творческих коллективов. Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперёд!

Желаю вам успехов в достижении поставленных целей, удачи во всех делах и начинаниях, крепкого здоровья и благополучия. Счастья вам, любви, новых побед и свершений!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

От имени депутатов думы городского округа примите поздравления с Днём молодёжи!

Мы гордимся одарёнными, инициативными, творческими молодыми людьми, которые активно участвуют в жизни городского округа, показывают высокие результаты в труде, учёбе, творчестве, спорте, имеют активную гражданскую позицию. Убеждён, что каждый из вас, проявляя волю и настойчивость, сумеет реализовать свои способности и раскрыть таланты, сделать немало добрых, полезных дел на благо нашего общества!

Примите пожелания здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и удачи во всех добрых начинаниях.

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
27/06	+12	+21	751	
28/06	+18	+24	749	
29/06	+16	+22	748	
30/06	+14	+20	748	

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Ты живи, процветай!



• «Мне дорог этот город небольшой, его люблю я всей своей душой...»
(строчка из песни заводоуковского автора-исполнителя Владислава Шубина).

Город отметил 57-й день рождения. В субботу днём центральная площадь заперла шарами и флагами. На пешеходном бульваре выстроились праздничные горожане, которые скандировали: «С праздником, Заводоуковск!»

Заводоуковцев поздравили глава городского округа Александр Анохин, председатель местной думы Николай Плосков и областной парламентарий Владимир Ковин. Дав старт празднику, они вместе спустились с главной сцены. Слова приветствия и крепкие рукопожатия... Кто-то даже пошутил: «С главой здоровался! Теперь руку мыть не буду!»

А в это время на пешеходном бульваре представители различных национальностей зазывали гостей праздника на свои подворья. Наталья Серкпаева из Лыбаево встречала хлебом-солью, знакомила с традициями русского быта. На немецком и татарском подворьях Фаина Козырева и Гузалия Халидулина воспицали:

– Вы посмотрите, как солнце светит! Даже погода нашей дружбе радуется! Какая разница: русский, казах, татарин? Все мы живём на тюменской земле, а значит, сибиряки!

Зазывали в свои палатки предприниматели и бизнесмены. Мебельщики, кондитеры расхваливали продукцию, а медики, представители туристической – услуги...

Арт-кондитерская «ШИКколадница» предлагала отведать вкусных тортов и пирожных и желала, чтобы каждый день у заводоуковцев был сладким.

Рекламировала себя и база отдыха «Берёзовка», приглашая жителей округа не только в горячем источнике искупаться, но и на фазанов да верблюдов посмотреть.

Здесь же были работники машзавода и «Кедр-маркетинга». Почему-то они посчитали, что о их

продукции – аэраторах и пластиковых окнах – жители города знают недостаточно. Но до того ли было пришедшим на праздник? Заводоуковцы с удовольствием наблюдали за парадом детских колясок «Бэби бум» и поддерживали участников конкурса «Молодость-2017». Изюминкой культурной программы стало шоу двойников «Двое из ларца», которое прошло в городе впервые. Столько близняшек и двойняшек в обычной жизни вряд ли встретишь! Сёстры Вика и Даша Прудаевы удивляли публику акробатическими этюдами. Саша и Ваня Петровы поделились мечтой стать пожарными, как папа. Песню «Две половинки» спели сёстры Бибикины. Мы спросили, действительно ли Вика и Вероника чувствуют себя двумя половинками. Вместо ответа сестрёнки бросились в объятия друг друга...

Пусть не родственные узы, но нежная дружба более полувека связывает горожанок Ольгу Селиванову и Надежду Сабанину. Их по праву можно назвать старожилками Заводоуковска. Здесь прошла их юность, здесь они всю жизнь трудились, вырастили детей и нянчили внуков. И нет ничего удивительного в том, что подруги так легко отвечали на вопросы краеведческой викторины, а затем признавались родному Заводоуковску в любви.

... Город гулял, шумел. Вечером любители эстрады бурно аплодировали и подпевали приезжим артистам из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга и Тюмени. Никто не мог устоять от зажигательных ритмов: заводоуковцы пускались в пляс прямо у сцены. Завершением праздника по традиции стал красивый салют.

Фоторепортаж со дня города смотрите на страничках в соцсетях <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>.

Ольга МЯШНИКОВА
Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой

ФАРМАКОПЕЙКА®
лекарства по доступным ценам

Присоединяйтесь к движению

КАРДИОГВАРДИЯ

Более 1000 ТОВАРОВ ДЛЯ СЕРЦА
С ВЫГОДОЙ ДО 25%

100 р.
ЛЬНЯНОЕ МАСЛО, 500 мл

415 р.
КАРДИОАКТИВ Q10, №30

1920 р.
ОМРОН, ТОНОМЕТР

48 р.
СЕРДЕЧНЫЙ ЧАЙ С БОЯРЫШНИКОМ, №20

480 р.
ДОПЛЕЙГЕРЦ АКТИВ ОМЕГА-3, №80

270 р.
КАПИЛАР, №100

300 р.
АТЕРОКЛЕФИТ БИО, №60

310 р.
РЫБИЙ ЖИР, №96

ул. Шоссейная, 3/3
т. 22-74-02

Спросите у своего фармацевта, что необходимо именно Вам* Акция действует до 31.07.2017 года, только при наличии товара в аптеке.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Реклама



МОЛОДЁЖНЫЙ ПРОСПЕКТ



ПОКОЛЕНИЕ XXI ВЕКА

КОРОТКО

Специалист перспективный, планы большие

Константин Нерадовский, мастер-технолог машиностроительного завода, в преддверии Дня молодёжи получил Благодарность из рук главы Заводоуковского городского округа.



• Константин Нерадовский – один из трёх десятков лучших молодых активистов округа, отмеченных на приёме у главы. Он не только отлично трудится, но и увлекается гиревым спортом, шашками и шахматами.

Молодой человек – потомственный машиностроитель. Когда-то на заводе работали его родители Евгений Евгеньевич и Татьяна Николаевна. А ещё в 1960-е годы трудилась на заводе и бабушка Анфиса Степановна. Сначала в отделе капитального строительства, а затем, когда вышла на пенсию, – техничкой. С ней-то Костя впервые и прошёл через заводскую проходную. Кто же тогда знал, что через несколько лет он придёт на машзавод уже рабочим.

– Жена тоже хотела к станку встать, – говорит Константин – но я убедил её, что это не для «слабого пола». Хотя у нас в инструментальном цехе работают две женщины-токаря, шлифовщица и фрезеровщица.

В 2003 году Константин окончил Когалымское профтехучилище. По полученной специальности автомеханика устроиться в Заводоуковске не смог. Тогда его дядя, Сергей Нерадовский, позвал на завод. Почти десять лет трудился Константин слесарем, фрезеровщиком. В 2009 году Константин получил диплом Тюменского нефтегазового университета.

В 2014 году ему предложили стать технологом. Своей новой работой К. Нерадовский доволен. Технологу должен выявлять недостатки в чертеже, в конструкции той или иной детали, знать, из какого металла её делать.

Руководство предприятия ценит молодого специалиста. В свои 32 года он работает сразу на четырёх должностях: технолога седьмого и второго цехов, мастера и диспетчера.

Свое будущее Константин Нерадовский неразрывно связывает с машзаводом. Предприятие перспективное и его руки и голова здесь всегда пригодятся, считает молодой мастер.

Кто работы не боится...

Ежегодно 20 рабочих мест создаётся в Заводоуковском городском округе по программе стажировки выпускников образовательных учреждений.

Программа позволяет молодым людям приобрести первоначальный опыт непосредственно на предприятии. А работодатель в свою очередь может получить квалифицированных профессионалов. Как сообщила специалист Заводоуковского центра занятости населения Елена Петро-

ва, сегодня уже есть договорённость с ООО «Композит» на организацию стажировки трёх техников-программистов и юриста.

Кроме того, шестой год работает программа профобучения женщин, находящихся в декретном отпуске. За год получить дополнительное образование или повысить квалификацию могут 12 молодых мам. Наибольшим успехом у них пользуется дистанционное обучение. На данный момент по такой схеме уже обучаются семь горожанок.

Будет у семьи свой дом

В 2017 году молодым заводоуковцам выдано 36 свидетельств на получение социальной выплаты на строительство или приобретение жилья.

На поддержку молодёжи направлены программы «Устойчивое развитие сельских территорий» и «Обеспечение жильём молодых семей». По первой в 2017 году молодым селянам уже выделено почти 15 миллионов рублей. Так что в этом году свой квартир-

ный вопрос решат 11 перспективных специалистов, многодетных и молодых семей.

Ещё 25 свидетельств выдано в округе по программе «Обеспечение жильём молодых семей». Одна семья уже приобрела дом, остальные ищут подходящие варианты.

Специалист комитета по жилищно-коммунальной политике Ксения Пушаровская рекомендует с поиском жилья не затягивать. Реализовать свидетельства молодым семьям нужно успеть за семь месяцев, а селянам – за год.

ИНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГИИ

Знания плюс компьютер – сила

Заводоуковская средняя школа № 2 уверенно лидирует в рейтинге информационно-образовательного проекта «ЯКласс» президентского фонда развития интернет-инициатив.

Этот сайт позволяет проводить тестирование по разным предметам и создаёт для каждого школьника уникальные задания, которые помогают самостоятельно усваивать новый материал, повторять пройденное, готовиться к ЕГЭ. А учителям «ЯКласс» позволяет оценивать знания своих подопечных. В любой момент и дома, и на работе можно зайти и проверить достижения ре-

бят. Тем более, что с 2014 года оценки школьников автоматически выводятся в электронный журнал на сайте «Дневник.ру», «Элжур» и «Нетскул». Теперь об успехах детей родители могут узнать, просто пройдя по ссылке.

Вторая городская школа подключилась к онлайн-ресурсу «ЯКласс» три года назад, с самого начала его появления. Тогда она была первой в области.

– К нам приезжают перенимать опыт со всего региона, – рассказал заместитель директора школы по информатизации Фёдор Тихонов. – И мы по-прежнему с большим отрывом занимаем первое место в инновационной деятельности в

нашей области и 43 – в стране. Это, замечу, из 14,5 тысяч школ.

Полсотни учителей и более тысячи учеников школы № 2 зарегистрированы в «ЯКлассе». Особенно нравится ребятам то, что за знания им выставляют не простые оценки, а рейтинговые очки. Часто можно услышать: «А у меня-то уже 800, а у тебя – всего 500 очков!»

– Отрадно, что дети соревнуются не в компьютерных бродилках и стрелялках, а в знаниях, – заметил Фёдор Тихонов.

С таким развитием компьютерных технологий, глядишь, скоро и аттестат зрелости Интернет выдавать будет.



• «Классная работа!» – оценивает достижения своих учеников заместитель директора второй городской школы Фёдор Тихонов.

Здоровье укрепляй, характер закаляй!

Заводоуковцы вновь присоединились к проекту «Общие тренировки» областной программы «Здравый смысл».

По вторникам и четвергам в семь часов вечера жители округа занимаются на стадионе детско-юношеской спортивной школы. Специалисты комитета по спорту и молодёжной политике и тюменские тренеры проводят занятия по фитнес-

су (круговым тренировкам без отдыха, выполняемым обычно на открытом воздухе), уличному баскетболу, аэробике и другим спортивным дисциплинам.

Общие тренировки продолжатся до конца августа. Присоединиться к ним могут все желающие. А наиболее решительные примут участие в экстремальном забеге «Стальной характер» 8 июля в «Жемчужине Сибири» под Тюменью.

Мы с «железным конём» все поля обойдём

Анатолий Александрович, студент нашего агротехникума, наравне с лучшими механизаторами юга области участвовал в конкурсе профмастерства.

Призового места он не занял, зато набрался опыта. Студенту нужно было показать знания правил дорожного движения, навыки фигурного вождения на тракторе и самое главное – быстро и качественно вспахать небольшой участок поля.

Правильность выполнения заданий оценивали преподаватели Тюменского аграрного университета. Они отметили, что вспашка многим конкурсантам далась с трудом, так как после дождей почва была неподатливой. Но тем не менее студенты из Тюмени справились с предложенными испытаниями успешнее других.

Всего на звание лучшего пахаря претендовало 32 участника юга области.

Победный «Автограф»

Лауреатами XIX открытого республиканского фестиваля авторской песни «Агидель-2017» в Башкирии стал творческий коллектив из Заводоуковска.

В фестивале приняли участие 160 исполнителей из Москвы, Уфы, Екатеринбурга, Ярославля, Челябинска, Шадринска, Нижнего Тагила и Заводоуковска. В такой представительной компании не потерялись голоса Светланы Агафоновой, Юлии Лукьяновой, Владимира Карачёва, Дарьи Матц и Евгения Цаплина из на-

шего квинтета «Автограф».

По словам Ирины Ежемской, руководителя творческого коллектива, который существует уже 10 лет, молодёжный квинтет неоднократно участвовал и побеждал в различных бардовских фестивалях. Визитной карточкой «Автографа» стала «Летняя босса нова» Сергея Подборнова. Эта песня принесла победу ансамблю и в Уфе.

Кроме того, Владимира Карачёва отметили в номинации «Хорошо забытое старое», а Ирину Ежемскую – призом клуба «Белый ворон».

Страницу подготовил Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ
Фото из архива машзавода и Ольги Мясниковой